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Model: Model: Model:

1GR XL 2GR 3GR
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80 / 3,15" 105 / 4,13"

 

130 / 5,11"

Caldaia Lt/US GAL

Boiler

Kassel

Chaudière

Caldera

7 Lt / 1,85 US GAL

Caldaia Lt/US GAL

Boiler

Kassel

Chaudière

Caldera

11 Lt / 2,90 US GAL

Caldaia Lt/US GAL

Boiler

Kassel

Chaudière

Caldera

16 Lt / 4,22 US GAL

W (range 220V-240V)
2350-2765

W (range 220V-240V) 
3150-3720

W (range 220V-240V) 
4200-4960

Peso Kg/Ibs

Net weight

Nettogewicht

Poids net

55 Kg/ 121 Ibs

Peso Kg/Ibs

Net weight

Nettogewicht

Poids net

75 Kg/ 165 Ibs

Peso Kg/Ibs

Net weight

Nettogewicht

Poids net

90 Kg/ 198 Ibs

Models: Technical draw: Certifications:

1GR XL - 2GR - 3GR
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• Caldaia in rame a circuito termosifonico
• Gruppi termocompensati
• Autolivello automatico
• Commutatore accensione 0-1-2 

(1=Carico H
2
O; 2=Riscaldamento)

• 2 Lance vapore
• 1 Lancia acqua

OPTIONAL
• Scaldatazze elettrico
• Luci anteriori top
• Gruppi alti
• Kit display
• Addolcitore acqua
_____________________

• Copper inner boiler continuos heat 
circulation

• Heat-balancing units

• Automatic boiler water level control

• Smart switch: filling/heating

• 2 Steamspouts

• 1 Hot water spout

OPTIONAL
• Electrical cup warmer

• Upper front lights

• High groups

• Kit display

• Water sofener
_____________________

• Interner kassel aus kupfer, 
heißwasserheizung

• Temperaturausgleichsgruppen

• Wassetstandausgleich im kessel

• Umschalter: aufladen/aufheize

• 2 Dampfgeber

• 1 Heisswassergeber

OPTIONAL
• Elektrische tassenwärmer

• Vorder licht top

• Höhere brügruppe

• Ausser display

• Entkaker ausgerüstet

• Chaudiere en cuivre, circulation par 
thermosiphon

• Groupes thermocompensés

• Contrôle automatique du niveau de l’eau

• Commutateur de mise en marche: 
Remplissage/chauffage

• 2 Lances vapeur

• 1 Lance eau chaude

OPTIONNEL
• Chauffe-tasses electique

• Lumiere anterieures

• Haut groupes

• Option display

• Adoucisseur
_____________________

• Caldera a circulacion termosifonica

• Grupo profesional hidraulico con 
circulation termosifonica

• Autolivel elettronico de entrada acqua

• Interruptor de encendido 0-1-2

• 2 Grifo de vapor

• 1 Grifo de agua

OPCIONAL
• Calientatazas electrico

• Luz frontales

• Grupos alto

• Opcion display

• Depurador
_____________________

Elettronica con 
dosaggio automatico 
programmabile 
da tastiera
_____________________

Automatic 
programmable 
dosing model 
by keyboard
_____________________

Kaffeemaschine 
elektronisch 
programmierbar 
mit drucktasten
_____________________

Modéle 
electronique avec dosage 
programmable a clavier
_____________________

Modelo automatico
Con dosificion electronica 
programable desde la 
botonera

Semi-Automatica 
a pulsante
_____________________

Semi-Automatic 
switch model 
_____________________

Kaffeemaschine 
halbautomatich 
mit drucktasten
_____________________

Modéle 
semi-automatique 
avec interrupteur
_____________________

Modelo 
semi-automatico
a pulsador

MODELLO - MODEL 
MODELLE - MODÉLE 
MODELO

DETTAGLI TECNICI - TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES
DATOS TÉCNICOS

COLORI - FARBEN - COLORS
COULEURS - COLORES

MODELLO - MODEL 
MODELLE - MODÉLE 
MODELO

Rosso
Red
Rot
Rouge
Rojo

Bianco
White
Weiss
Blanc
Blanco

Nero
Black
Schwarz
Noir
Negro


